

АДМИНИСТРАЦИЯ БАРДЫМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ПЕРМСКОГО КРАЯ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

06.10.2016	№ 417-p

О внесении изменения в п.1 распоряжения Администрации Бардымского муниципального района от 24.06.2016 №247-р «О разрешении подготовки документации по планировке территории»

- 1. Внести изменение в пункт 1 распоряжения Администрации Бардымского муниципального района от 24.06.2016 № 247-р «О разрешении подготовки документации по планировке территории», заменив слова «кадастровым номером 59:13:1830101:922» словами «кадастровым номером 59:13:1830101:0922».
- 2. Опубликовать распоряжение в районной газете «Тан» («Рассвет») и разместить на официальном сайте Администрации Бардымского муниципального района www.barda-rayon.ru.
- 3. Контроль исполнения распоряжения возложить на начальника УС и ЖКХ Администрации Бардымского муниципального района Сарбаеву А.Х.

Глава муниципального района - глава Администрации Бардымского муниципального района

С.М. Ибраев